

В отношении жителя села Майя возбуждено уголовное дело об истязании детей



Заречным межрайонным следственным отделом СУ К России по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя села Майя по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.117 УК РФ – истязание заведомо несовершеннолетнего или лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии.

Согласно материалам уголовного дела, подозреваемый проживал с женщиной и ее детьми 9 и 15 лет и систематически наносил детям побои руками и подручными предметами, причиняя им физические и психические страдания.

О преступлении стало известно участковому уполномоченному, который проверил информацию и убедился в ее достоверности. В настоящее время по уголовному делу

проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Потерпевшие дети помещены в реабилитационный центр, где им оказывается необходимая помощь.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1783843>